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SEMAC vous remercie d'avoir fait 'acquisition de ce carillon sans fil longue portée.
Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien apparell

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues
barrée d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE

en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors
d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect
de ces prescriptions contribue a prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers.
Remettez-les a un point de collecte de piles usagees.

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et sur le
% <>9 mode d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.

2002/96/CE.
Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis
——

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’emballage en
matiere plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce
produit sur le marchée participe financierement a la collecte sélective des embal-
lages.

En cas de probleme ou de demande d'information technique :
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :
* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12HO00 et de 13H30 a 17H00

CLKLETEY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

* Par mail : sav@optex-normand.com
www.groupe-normand.com

1. Bien commencer

1) Pour éviter tout choc électrique, il est conseillé de ne pas ouvrir le produit. Dans le cas ou une répa-
ration est nécessaire veuillez contacter votre revendeur ou un professionnel dans ce domaine.

2) Cette appareil doit &tre installé dans un environnement ventilé et aéré, pas directement exposé au
rayon du soleil.

3) Ne pas utilisé de produits chimiques pour nettoyer le produit. Utilisez simplement un chiffon humide.
4) Utilisez des piles Alkaline, elles ont une durée de vie plus importante.

5) Lors du remplacement des piles, utilisez le méme type de piles.

6) Ne jamais Utiliser de piles rechargeables

7) Dans le cas ou vous n'utilisez pas le carillon pendant une longue période, il est conseillé d'enlever
les piles.
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2. Description

2.1 COMPOSITION DE VOTRE ENSEMBLE

- 1 carillon sans fil bouton

- 1 bouton extél'ieur (A“menté par 1 p\\e mC‘USe) - 1 notice d'utilisation en Frangais
- 1 morceau de double face pour la fixation du

2.2 INTRODUCTION

Ce carillon sans fil est facile d'installation. Il dispose de 36 mélodies polyphoniques que vous pourrez
sélectionner et ajuster le volume de celle-ci. La distance maximum d’utilisation entre le bouton et le
carillon est de 100 metres.

Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation.

2.3 FONCTIONNALITES

- 36 sonneries polyphoniques

- Indicateur par LED sur le carillon

- Finition noire laqué

- Réglages possible du volume de la sonnerie sélectionnée

- Choix du mode de fonctionnement : Sonnerie, flash ou sonnerie+flash

- Bouton extérieure entierement étanche (IP44) avec emplacement pour le nom
- Installation trés facile, sans cables

- Distance de fonctionnement 200 metres en champs libre.

3. Installation
3.1 Description carillon et bouton
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1. Haut parleur de haute qualité fort)
2. Interrupteur option (Sonnerie, clignotement, 6. Bouton de sélection de mélodies
ou les deux) 6. Bouton d'appairage
3. Trou qui permet de fixer le carillon au mur 7. Compartiment pour les piles
4, Bouton pour le réglage du volume (bas, moyen,
3.2 Insertion des piles pour le bouton

- Utilisez un petit tournevis plat pour ouvrir le bou-
5 ton.
- Insérez la pointe de celui-ci dans I'encoche nom-
_ mée 2 et appuyez légerement de fagon a ouvrir le

couvercle.
- Insérez 1 pile de type 23A 12V (4) en respectant
les polarités.

e ° - Placez le couvercle arriere sur votre support de
fixation (Mur...), utilisez le double face 5 pour fixer le
bouton.

- Refermez ensuite le couvercle en appuyant sur la
partie 1 et en faisant attention de bien positionner le
joint d'étanchéité.

Assurez-vous que 'encoche 3 est bien positionnée.




3.3 c) Insertion des piles pour le carillon

1) Ouvrez la partie inférieure du carillon le compar-
timent a piles en appuyant sur 'ergot.
‘/m 2) Insérez ensuite 3 piles de type AA (Non
" incluses) en respectant les polarités.

‘ 66
— @ ‘ ©¢ | 3) Replacez ensuite le couvercle.
%/ =~ “ 4) Ce carillon peut étre installé de 2 fagons :
|

; * Posé sur une table

\ * Fixé au mur

Placez une vis ou un clou sur votre mur puis posi-
tionnez le carillon sur le trou de fixation prévu a cet
effet situé au dos de celui-ci.

4, Réglages

1. Le carillon

Bouton 2 : Utilisez cette interrupteur pour sélection le mode de fonctionnement de votre carillon. Vous
pourrez choisir de le faire sonner, clignoter ou sonner et clignoter.

Bouton 4 ; Utilisez ce bouton pour sélectionner le volume de votre sonnerie. Vous aurez le choix entre
faible, moyen et fort.

Bouton 5 : Utilisez ce bouton pour sélectionner votre mélodie parmi les 36 disponibles

Bouton 6 ; Utilisez ce bouton pour affecter un code entre le bouton et le carillon. Laissez appuyer ce
bouton et appuyez sur le bouton du transmetteur. Relachez ensuite ce bouton 9 dés que le carillon
sonne et relachez ensuite le bouton du transmetteur.

2. Etiquette porte nom
Vous avez la possibilité sur le bouton d'insérer une étiquette pour mettre votre nom.

II'suffit pour cela de lever le capot plastique transparent situé sur la face avant du bouton, insérez
ensuite votre étiquette portant votre nom a la bonne dimension puis refermez le capot.

5. Spécifications techniques

Carillon et bouton

Transmission 100 metres en champs libre

- 3 piles de type AA pour le carillon (Non incluses)
Alimentation
- 1 pile de type 23A 12V pour le bouton (Incluse)

Type de liaison Sans fil
Nombre de sonneries 36 sonneries polyphoniques
Dimensions Carillon : 101 x 72 x 42 mm ; Bouton : 88 x 38 x 16 mm

Poids total 136 grammes
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Spolecnost OPTEX Vam dekuje za zakoupeni tohoto bezdratoveho zvonku.
Drive nez zacnete pouzivat tento vyrobek, prectéte si prosim pozormeé tento navod k pouziti.

Recyklace starého zarizeni

Vase zafizenl je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiélt a

komponentt, které Ize recyklovat nebo znovu wyuzit,

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna
popelnice, znamena to, ze tento vyrobek podiéha Smemici CE 2002/96/ES.

Ef O zplsobu tridéni odpad(, zviaste elektronickych a elektrickych zarizen, se infor-

| mujte v misté svého bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zatizeni do popelnice. Triden(

odpad prispiva k ochrané Zivotniho prostredr a lidského zdravi,

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad. Odvezte je

do sbémeého dvora.

@ Symbol ,Recyklace materidl(* zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze zna-

% <:9 mena, Ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.
Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny doméaci odpad.

Symbol ,Recyklace materidl(* zobrazeny na plastovém obalu znamena, Ze tyto
komponenty Ize recyklovat.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny doméaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirove krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento

wyrobek uvedla na trh, se finanéné podili na tridéném sbéru obald.

V pripadé problému nebo zadosti o technické informace:

Muzete nas kontaktovat 2 zpGsoby:
*telefonicky: od pondéli do patku od 9 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin

na Cisle : +420 251 556 893
* e-mailem: info@optexcz.eu

www.optexcz.eu

0. Zaciname

1. Aby se zabranilo jakemukoli Urazu elektrickym proudem, doporucujeme neotvirat zarizeni. Pokud je
nutna oprava, kontaktujte svého prodejce nebo elektrikare.

2. Toto zafizenl je tfeba instalovat v dobre odvetravaném miste, chranéném pred slunecnim zarenim.
3. K gistenl zafizenl nepouzivejte chemické pfipravky. Pouzijte jen vihky hadfik.

4. Pouzijte alkalické baterie, maji vyssi Zivotnost.

5. Pri vyméné bateril pouzijte stejny typ bateril.

6. Nikdy nepouzivejte dobijeci baterie.

7.V pripadé, ze nebudete pouzivat zvonek delsi dobu, doporucujeme vyjmout baterie.



7. Popis
7.1 OBSAH BALENI

- 1 bezdratovy zvonek - 1 oboustranna lepenka k upevnéni tlacitka
- 1 venkovni tlacitko (napajené bateril, je soucasti - 1 navod k pouzitf

baleni)

7.2 uvoD

Tento bezdratovy zvonek je jednoduché instalovat. Ma 36 polyfonnich melodif, mezi nimiz si mCzete
wybrat, a také upravit jejich hlasitost. Maximalni provozni vzdélenost mezi tlacitkem a zvonkem je 100
m.

Dékujeme vam, Ze si udélate ¢as a prectete si tento navod k pouziti.

7.3 FUNKCE

- 36 polyfonnich vyzvanen(

- LED ukazatel na zvonku

- Cemny lakovany povrch

- Mozné nastaveni hlasitosti zvoleného vyzvanent

- Volba provozniho rezimu: vyzvanéni, flash nebo vyzvanéni + flash
- Vodotésné venkovni tlacitko (IP44) se jmenovkou

- Velmi snadné instalace, bez kabelll

- Provozni vzdalenost 100 m ve volném prostoru

8. Instalace
8.1 Popis zvonku a tlacitka
O@\'\@
| —

0@
1. Kuvalitni reproduktor vysokd)
2. Prepinac volby (vyzvaneni, blikani nebo obojl) 5.  Tlacitko pro vybér melodie
3. Otvor pro upevnéni zvonku na zdi 6. Tlacitko parovani
4. Tladitko pro nastaveni hlasitosti (nizka, stfedni, 7. Prostor pro baterie

8.2 Vlozeni baterii do tlacitka

- Pomoci malého Sroubovaku otevrete tlacitko.

- Vlozte spicku Sroubovaku do zarezu 2 a lehce
zatlacte, aby se otevrel kryt.

- Vlozte baterii 23 A, 12V (4) pfi dodrzen( polarity.
- Umistéte zadni kryt na drzak (zed), pouzijte
oboustrannou lepenku 5 k pripevnént tlacitka.

- Pak zaviete kryt stisknutim ¢asti 1, dejte si pozor,
aby bylo spravné umisténo tésnént.

Ujistéte se, ze zéfez 3 je umistén spravné.

8.3 Vlozeni baterii do zvonku




1. Oteviete prostor pro baterie ve spodni ¢asti
zvonku stisknutim koliGku.
K\ 2. Vlozte tfi AA baterie (nejsou soucasti baleni) pri
@ @ | dodrzeni polarity.

@ | 6g “ 3. Vratte kryt.

=l
— z \‘ | 4. Tento zvonek je moZng instalovat dvema
Q> =) | zplisoby:

| * polozit na st

* upevnit na zed dodanymi Srouby
Upevnéte Sroub nebo hrebik na zed, pak umistete
zvonek pomoci otvoru na zadni strané zvonku.

9. Nastaveni

1. Zvonek

Tlacitko 2: PouZite tento prepinac k wybéru provoznino rezimu zvonku. Mzete zvolit mezi vyzvanénim,
blikanim nebo vyzvanénim a blikanim.

Tlacitko 4: Pouzijte toto tlacitko k nastaveni hlasitosti vyzvanéeni. Mate na vybér mezi nizkou, stredni a
vysokou hlasitosti.

Tlacitko 5: Pouzifte toto tlacitko k vybéru melodie z 36 dostupnych.

Tlacitko 6: Pouzijte toto tlacitko k urceni kodu mezi tlacitkem a zvonkem. Nechte stisknuté toto tlacitko
a stisknéte tlacitko vysilace. Jakmile zvonek zvoni, pustte tlacitko 6 a pak pustte tlacitko vysflace.

2. Jmenovka

Méte moznost dét na tlacitko jmenovku s vasim jménem. K tomu staci nadzvednout priihledny plastovy
kryt na predni strang tladitka, pak viozit jmenovku s vasim jménem vhodnych rozmérl a zaviit kryt,

10.  Technicka specifikace

Zvonek a tlac¢itko

Pfenos 100 m ve volném prostoru
- 3 X AA baterie pro zvonek (nejsou soucasti balen)

Napajeni
- 1 baterie 23 A, 12 V pro tlacitko (soucast baleni)
Druh spojeni bezdratové
Pocet vyzvanéni 36 polyfonnich vyzvaneni
Rozméry Zvonek: 101 x 72 x 42 mm; tlacitko: 88 x 38 x 16 mm

Celkova hmotnost 136 g
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OPTEX le agradece por haber hecho la adquisicion de este timbre inalambrico de largo alcance.
Gracias por leer atentamente este manual de uso antes de utllizar el producto.

Reciclaje de su aparato viejo

Su producto esta disenado y fabricado con componentes y materiales de alta

calidad que pueden ser reciclados v reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura
tachado, significa que éste se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

E Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de reciclaje lugar de los
equipos eléctricos vy electronicos.

I Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus aparatos viejos a la basura. La

eliminacion del aparato viejo en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a

evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.

Las baterfas no deben tirarse a la basura doméstica. Puede entregarlas en un

punto de recogida de pilas usadas.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre el cartén de embalaje y sobre

las instrucciones de uso sefiala que estos componentes pueden ser reciclados.

No los eche pues al cubo de la basura como residuos domesticos normales.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos de embalaje de
plastico sefiala que estos componentes son recyclables.

No los eche pues al cubo de la basura como residuos domeésticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que
puso este producto en el mercado participa econdmicamente en la colecta selec-
tiva de los embalajes.

Q

En caso de problema o de peticion de informacion técnica :
Usted puede ponerse en contacto con nosotros seguin 2 métodos :
* Por teléfono : De lunes a Viernes de 08h30 - 13h30 y de 14h30 - 18h30

+34 934109329

* Por emall : ventas@optex-normand.com

www.optexespana.com

11.  Bien comenzar

1) Para evitar todo choque eléctrico, es aconsejado no abrir el producto. En caso de que una repara-
cion sea necesaria por favor, péngase en contacto con su revendedor o con un profesional en este
dominio.

2) Este dispositivo debe instalarse en un lugar ventilado y aireado, no expuesto a los rayos directos del
sal.

3) No utilice productos quimicos para limpiar el producto. Basta con utilizar un trapo hiimedo.

4) Utilice pilas alcalinas, tienen una duracion mayor.

5) Al reemplazar las pilas, utilice el mismo tipo de pilas.

6) Nunca utilice pilas recargables.

7) En caso de que no se utiliza el timbre durante mucho tiempo, es aconsejable sacar las pilas.
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12, Descripcion

121 COMPOSICION DE SU CONJUNTO

- 1 timbre inalambrico pulsador

- 1 pulsador exterior (Alimentado por 1 pila incluida) 1 manual de uso en castellano
- 1 trozo de adhesivo doble cara para la fijacion del

12.2  INTRODUCCION

Este timbre inalambrico es de facil instalacion. Dispone de 36 melodias polifonicas que podra selec-
cionar y ajustar el volumen. La distancia méxima de utilizacion entre el pulsador y el timbre es de 100
metros.

Gracias por tomar el tiempo de leer este manual de instrucciones.

12.3 FUNCIONALIDADES

- 36 melodias polifénicas

- Indicador LED sobre el timbre

- Acabado lacado negro

- Ajustes posibles del volumen del tono de timbre seleccionado

- Seleccion del modo de funcionamiento : Timbre, flash o timbre+flash

- Pulsador exterior enteramente estanco (IP44) con emplazamiento para el nombre
- Instalacion muy facil, sin cables

- Distancia de funcionamiento 100 metros en campo abierto.

13.  Instalacion
13.1 Descripcion timbre y pulsador
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1. Altavoz de alta calidad medio, fuerte)
2. Interruptor opcion (Timbre, parpadeo, o los 5. Botdn de seleccion de melodias
dos) 6. Botdn para emparejamiento
3. Agujero de fijacion mural 7. Compartimento para las pilas
4. Botdn para el ajuste del volumen (bajo,
13.2 Insercién de las pilas para el pulsador

- Utilice un pequeno destomillador plano para abrir
) <l pulsador.

- Inserte la punta de éste en la muesca nombrada
L 2y pulse ligeramente para abrir la tapa.

- Inserte 1 pila de tipo 23A 12V (4) respetando las

polaridades.

- Coloque la tapa trasera en su soporte de fijacion
e ° (pared...) utilice el adhesivo doble cara 5 para fijar
el pulsador.
- Vuelva a cerrar la tapa pulsando sobre la parte
1y teniendo cuidado de colocar bien la junta de
estanqueidad.
Asegurarse de que la muesca 3 esté bien colo-
cada.




13.3 Insercion de las pilas para el timbre
1) Abra la parte inferior del timbre el compartimento
a pilas pulsando sobre la lenglieta.
K\Z) Inserte a continuacion 3 pilas de tipo AA (no
® oo s | suministradas) respetando las polaridades.
@ |l & 2. “3) Vuelva a colocar a continuacion la tapa.
> e %\‘ = | 4) Este timbre puede instalarse de 2 maneras :
% ‘ | * Colocado sobre una mesa.
“ | * Fijado en la pared
Cologue un tornillo o un clavo sobre su pared
luego cologue el timbre sobre el agujero de fijacion
previsto a tal efecto situado en la parte trasera de

éste.

14, Ajustes

1. El timbre

Boton 2 ; Utilice este interruptor para seleccionar el modo de funcionamiento de su timbre. Podra
elegir hacerlo sonar, parpadear o0 sonar y parpadear.

Botén 4 : Ultilice este botdn para seleccionar el volumen de su timbre. Podra elegir entre débil, medio
y fuerte.

Boton 5 ; Utilice este botdn para seleccionar sus melodias entre las 36 disponibles.

Botén 6 : Ulilice este botdn para asignar un codigo entre el pulsador y el timbre. Deje pulsado este
botdn y pulse sobre el botdn del transmisor. Afloje a continuacion este botdn 9 en cuanto el timbre

suene y afloje a continuacion el boton del transmisor.

2. Etiqueta porta-nombre

Tiene la posibilidad sobre el pulsador de insertar una etiqueta para poner su nombre.
Simplemente levante la tapa de pléstico transparente situada en la parte delantera del pulsador, a
continuacién, insertar la etiqueta con su nombre con el tamafio correcto y cerrar la tapa.

15,  Especificaciones técnicas

Timbre y pulsador

Transmision 100 metros en campo abierto
- 3 pilas de tipo AA para el timbre (no suministradas)

Alimentacion
- 1 pila de tipo 23A 12V para el pulsador (suministrada)

Tipo de conexion Inalamborico
Numero de tono de timbre | 36 melodias polifénicas
Dimensiones Timbre : 120 x 87 x 36 mm ; Pulsador : 87 x 36 x 30 mm

Peso (Con pilas) Timbre : 183 grammes ; Pulsador : 0.058 grammes




12

PT
OPTEX agradece-lhe por ter adquirido esta campainha sem fios de longo alcance.
Por favor, leia atentamente este manual antes de usar o produto.

Reciclagem de seu aparelho antigo

O dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta quali-
dade que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou na embalagem tem este simbolo com um contentor de lixo
sobre rodas riscado, isso significa que ele se enquadra no ambito da Directiva

CE 2002/96/CE.
Por favor, verifique com o seu municipio sobre o sistema de triagem em vigor para
f— dispositivos eléctricos e electrénicos.

Observe os regulamentos aplicaveis e n&o deitar fora os seus aparelnos antigos no
lixo. A eliminacéo de equipamentos antigos em conformidade com estes requisitos
iré ajudar a evitar conseqliéncias negativas potenciais para 0 ambiente ea saude.
As pilhas nao devem ser deitadas fora com o lixo doméstico. Dé-lhes um ponto de
coleta para pilhas usadas.

O simbolo de «Reciclagem de materiais», que aparece na embalagem e no manual
indica que estes componentes podem ser reciclados.
N&o deite fora como lixo doméstico convencional.

O simbolo de «Reciclagem de materiais» encontrado sobre os elementos de emba-
lagens de pléstico indica que esses componentes s&o reciclavels.

Né&o deite fora como lixo domeéstico convencional.

Este simbolo na embalagem significa que a empresa que colocou o produto no
mercado contribuiré financeiramente para a recolha selectiva de embalagens.

Q

Em caso de problemas ou de pedido de informacdes técnicas :

Pode contactar-nos de acordo com dois métodos :

* Por telefone : Segunda a sexta-feira 8:30 - 13:30 e 14:30 - 18:30
+34 934109329

* Por correio electrdnico : ventas@optex-normand.com

www.optexespana.com

16. Bem comecar

1) Para evitar choque elétrico, € aconselhavel ndo abrir o produto. No caso de um reparo for ne-
cessario contacte o seu revendedor ou um profissional neste dominio.

2) Este aparelho deve ser instalado em lugar ventilado e arejado, néo deve ser exposto diretamente ao raio
de sol.

3) Néo utilize produtos quimicos para limpar o produto. Basta usar um trapo Umido.

) lizem pilhas Alkalina, tém uma duragao de vida mais importante.

) A substituicio das pilhas, utiliza 0 mesmo tipo de pilha.

) Nunca use pilhas recarregaveis

7) Se n&o utiliza a campainha durante um longo periodo, € aconselhado retirar as pilhas.

4
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17, Descrigao
171 COMPOSIGAO DO VOSSO CONJUNTO

- 1 campainha sem fios - 1 pedaco de fita dupla-face para a fixagado do
- 1 botéo de chamada exterior (Aimentado por 1 piha botao
incluida) - 1 manual de utilizagdo em portugués

17.2  INTRODUCAO

Esta campainha sem fios é de facil instalagéo. Dispde de 36 melodias polifénicas que podera selec-
cionar e ajustar o volume. A distancia maxima de utilizacéo entre o botéo e a campainha é de 100
metros.

Obrigado tomar uns poucos de tempos para ler este manual de utilizagao.

17.3 FUNCIONALIDADES

- 36 toques polifdnicos

- Indicador LED sobre a campainha

- Acabamento preto lacado

- Ajustes possiveis do volume do togque polifénico seleccionado

- Escolha do modo de funcionamento: Toque polifdnico, flash ou togque polifénico + flash
- Botéo exterior inteiramente estanque (IP44) com porta-nome

- Instalagdo muito facil, sem fios

- Distancia de funcionamento 100 metros em espago aberto.

18,  Instalacéo
18.1 Descricdo campainha

\ ' //
\ //
\\ / (7] \ ‘
1. Altifalante de alta qualidade 4. Botao para o gjuste do volume (baixo, méedio,
2. Interruptor opgao (Toque polifdnico, inter- alto)
mitente, ou os doais) 5. Botéo de seleccdo de melodias
3. Buraco gue permite fixar a campainha a 6. Botao de emparelhamento
parede 7. Compartimento das pilhas
18.2 Insercao das pilhas para o botao de chamada

- Utilize uma pequena chave de fenda plana para
abrir o botao.
- Insira a ponta de esta na ranhura nomeada 2
o apoie ligeiramente de forma a abrir a tampa.
- Insira 1 pilha de tipo 23A 12V (4) respeitando as
polaridades.
- Cologue a tampa traseira sobre 0 vosso suporte
de fixagao (Parede...) utilize a fita duplo face 5
para fixar o botao.
- Feche a tampa apoiando sobre a parte 1
~°_— fazendo atencao de posicionar a junta de imper-
meabilidade.
Assegurar-se que a encaixe 3 € posicionada bem.
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18.3 Insercéao das pilhas para a campainha
1) Abra sobre a parte inferior da campainha o
compartimento das pilhas apoiando sobre a

: lingUeta.

/ m‘w 2) Insira 3 pilhas de tipo AA (néo fornecidas) res-

/ \ 56 | peitando as polarida;ies.

~ /@ ‘ 8 ©e ‘\ 3) Cologue em seguida a tampa.
Q %\‘ ‘ 4) A campainha pode ser instalada de 2 modos :

; * Posta sobre uma mesa.

Ly
A'" / \ * Fixada a parede.

Cologue um parafuso ou um prego sobre a vossa
parede, posicione a campainha sobre o buraco
de fixagao previsto para esse efeito situado sobre
a parte traseira de esta.

19. Ajustes

1. A campainha
Botao 2 : Utilize este interruptor para seleccionar o modo de funcionamento da vossa campainha.

Poderéa escolher fazé-la tocar, piscar ou tocar e piscar.

Botao 4 : Utilize este botéo para seleccionar o volume do vosso toque polifdnico. Tera escolha entre
paixo, medio, alto.

Botao 5 : Ulilize este botdo para seleccionar as vossas melodias entre as 36 disponiveis.

Botao 6 : Utilize este botdo para atribuir um codigo entre o botdo de chamada e a campainha. Deixe
apoiar este botédo e apoie sobre 0 botdo do transmissor. Afrouxe seguidamente este botdo 6 quando
a campainha toca e afrouxa seguidamente o botao do transmissor.

2. Etigueta porta-nome

Tem a possibilidade sobre o botdo de chamada de inserir uma etiqueta para por o vosso nome.

E suficiente levantar a tampa pléstica transparente situada sobre a parte dianteira do botéo de cha-
mada, insere a vossa etiqueta com vosso nome a boa dimenséo e fecha novamente a tampa.

20.  Especificacdes técnicas

Campainha e botao de chamada

Transmissao 100 metros em espago aberto
- 3 pilhas de tipo AA para a campainha (ndo fomecidas)

Alimentacao
- 1 pilha de tipo 28A 12V para o botdo de chamada (fornecida)
Tipo de conexao Sem fios
Numeros de toques 36 toques polifdnicos
Dimensées Campainha : 120 x 87 x 36 mm ; Botao : 87 x 36 x 30 mm

Peso (com pilhas) Campainha : 183 gramas ; Botao : 0.058 gramas




21.  Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Groupe-normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont
France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC
Désignation commerciale : Carillon sans fil
Référence commerciale : 990205
Référence usine : QH821

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables de la directive RED 2014/53/EU :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

EN 301 489-1 vV2.1.1

EN 301 489-3 V2.1.1

EN 300 220-1 V3.1.1

EN 300 220-2 V3.1.1

EN 62479:2010

EN 62368-1:2014+A11:2017

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Avril 2020
Signature :
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Photos et documents non contractuels

OPTEX NORMAND S.L
Calle Nicaragua 132-134
Despacho 1, puerta 1
08029 Barcelona - Espana
+34 934 10 93 29
www.optexespana.com

Distribuido por OPTEX NORMAND SL C.I.F B-02418648

OPTEX, s.r.o.
Radlicka 103
150 00 Praha 5
web: www.optexcz.eu
mail: info@optexcz.eu

Société GROUPE NORMAND
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont

www.groupe-normand.com
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